

# 英林中學校友會慶十周年

暨第六屆理監事會就職 會長洪光汜



英林中學香港校友會日前在北角新都會大酒店舉行成立十周年暨第六屆理監事會就職禮，全國人大常委姚建年、全國政協常委洪祖杭；全國人大代表蔡素玉、全國僑委柯君恆；僑泰成國際（香港）有限公司董事長洪水樹、原泉州市人大副主任洪輝煌、香港泉州市同鄉總會會長洪建築、英林中學校長陳昌衛應邀出席主禮，與逾六百位海內外校友同賀慶典，場面熱鬧溫馨。

本報記者 黃穎雅

會長洪光汜致辭表示，感謝校友會推選他為第六屆理監事會會長，對此感到責任重大。他說，今後校友會的會務工作，將一如既往地按照「誠實為本、團結校友、守望相助、關心母校」這一核心價值辦事，只要大家同心同德，齊心合力，校友會的明天一定會更好。

## 各友會同享歡樂

回想十年前香港一群志同道合的校友懷着一顆珍惜窗廈、關心校友、熱愛母校的心，有感於居港校友衆多，是一股不少的力量，應該組織起來加強聯繫和守望相助，於是倡議成立校友會，並開始分頭串連，幾經醞釀積極籌組，於二〇〇〇年九月十九日正式成立英林中學香港校友會。

理事長洪祖杭致辭表示，歡迎英林鎮人民政府、英林鎮僑聯會、英林中學、英林中學董事會、英林中學退休教師協會、英林南英詩社組成的英林鎮慶賀團、菲華英林洪氏家族總會會慶賀團、英林中學校友總會慶賀團、菲律賓校友會慶賀團、澳門校友會慶賀團、北京校友會慶賀團、首六屆七屆八七七屆等各屆校友會慶賀團等代表組團到賀。

## 團結進步發展

他又說，香港校友會在香港老、中、青三代校友的共同努力下，走過了「團結、進步、發展」的十年，十年間得到了各地校友，各界



▲ 海內外校友、來賓聚首香江，同賀英林中學香港校友會成立十周年

本報攝

◀ 洪光汜（左）代表英林中學香港校友會將二十萬人民幣支票轉交予英林中學校友總會

本報攝



▲ 監事長林再興（左六）代表香港校友會第六屆理監事會向來賓祝酒

本報攝

朋友的支持和幫助，感激之情難以言喻。

主禮嘉賓致辭完畢，各校友互贈紀念品，洪光汜則代表英林中學香港校友會捐資人民幣二十萬元予英林中學校友總會興建藝術樓，並由校友總會會長洪東群代表接受。席間各地校友相互聯誼，舉杯祝酒，粉墨登場歌舞助興，現場歡聲笑語不斷。

第六屆理事理監事主要名單如下：永遠榮譽會長洪清偉、洪天真、洪東群；會長洪光汜；秘書長洪加景、洪鴻森。

## 香港宋慶齡金鑰匙培訓基金會舉辦 「城市之王挑戰賽」競跑圓滿舉行

【本報訊】香港宋慶齡金鑰匙培訓基金會首次舉辦運動賽事，名為「城市之王挑戰賽」，起步禮及頒獎禮日前在尖沙咀舉行，賽事有近一千人參加，由香港文化中心起點，環繞海濱長廊跑至國際郵件中心折返，途經尖東商業中心，再沿海濱長廊跑回文化中心。

出席活動的主禮嘉賓有：油尖旺區議會主席鍾港武、中聯辦港島工作部副部長陳熾彬、尖沙咀三分區助理指揮官馮偉明、國際獅子總會中國港澳三區總監譚鳳枝、灣仔區議會議員李碧儀、春草藝苑會長何月群、K-Swiss總經理馬建亮、運動版圖有限公司營運經理陳秋薇。

基金會主席何淑雲致詞表示：為了進一步促進全民健身活動開展、保障公民參加全民健身活動的權利和提高公民身體質素，中華人民共和國國務院頒布了《全民健身條例》，並由二〇〇九年十月一日起施行。

香港康樂及文化事務署為響應國家推動全民健身的宗旨，以及進一步在社區推廣普及體育，康文署定於二〇一〇年八月八日舉辦「全民運動日」，藉此鼓勵全港市民積極參與各地區機構舉辦之體育活動，故基金會舉辦這個跑步賽事正好配合康文署之呼籲。香港宋慶齡金鑰匙培訓基金會成立十四年，一向以培育年輕一代積極參與社會事務，關心國家和社會培養身心健康為目標。

她續表示，是日賽事能順利舉行，有賴各方面之支持和協助，包括康樂及文化事務署、油尖旺民政事務處、油尖旺區議會、香港文化中心、尖沙咀警務處、環境保護署、消防處、港鐵公司、星光大道有限公司等等，基金會謹致以衷心感謝，更要多謝香港警察隊、聖若翰救傷隊、香港女童軍、香港灣仔獅子會、香港灣仔青年獅子會、港灣婦女會和春草藝苑等派出隊員出席大會作義務工作，特別多謝 K-Swiss 之全力贊助和運動版圖有限公司之精心策劃，希望這項比賽能夠成為本區每年一度的盛事，讓長跑愛好者每年在此聚首一堂，一同欣賞維港兩岸景色之同時，分享香港人奮鬥精神，共建美好香港家園。



▲ 油尖旺區議會主席鍾港武、中聯辦副部長陳熾彬主持鳴槍起步禮

▼ 主禮嘉賓和籌委會合照



▲ 由左至右：林家禮、宋燕玲、李小虹、楊秦珊、李嘉音、郭莉、徐莉、馬春玲、何偉權、陳柏楠在支票交接儀式上

（林雨燊 攝）

## 港區吉林政協委員捐 280 萬助家鄉災民

【本報訊】港區吉林省政協委員和各界人士一行九人昨日前往中聯辦向吉林水災災民捐款約兩百八十萬元，中聯辦副主任郭莉代表接受捐款，並表示盡快將善款送到災區人民的手上。

郭莉表示，近年中國內地災難頻繁，港區吉林省政協委員及社會人士能夠及時向家鄉奉獻愛心，十分難得。

據了解，該項捐款主要來自十三名

港區吉林政協委員。其中，常務委員李嘉音是次捐款一百萬元，希望在物質上、精神上鼓勵災民走出困境。徐莉、王樂天、尹兵各捐款三十萬元，容永祺、彭華二十萬元，李京生、陳倚雲十萬元。港區吉林政協委員捐款的還有林家禮、陳柏楠、何偉權、肖建國、盧毓琳。另外，香港各界人士馬春玲、宋燕玲、李小虹等十人也參與了該項捐款。

## 湖南名家油畫香江展出



◀ 青綠湖湘油畫展開幕禮，中聯辦宣傳文體部副部長劉漢祺（左六）為展覽剪綵

事長郭浩滿表示，湖南的藝術與本港關係深厚。此次展出作品凸顯生活氣息，具有極濃郁的湖湘鄉村風土人情。他們的藝術來自生活，藝術功底扎實，很有味道，呈現出最真實的鄉村風貌。

最後，劉漢祺、湖南省人民政府新聞辦公室副主任龔愛林、江學恭、香港水彩畫研究會會長沈平、郭浩滿、湖南畫家陳和西等進行了剪綵。

是次畫展的參展畫家有陳和西、周日球、曲湘建、張月明、徐立斌、孫新華、文泊汀、王水清、彭慧。畫展展出日期為九月二十日至三十日。

## 四大商會合辦「諮詢會」 就內地新例集業界意見



▲ 梁偉浩（左一）、孫啓烈（左四）、劉展灝（左五）等出席主持諮詢會

【本報訊】香港中華廠商聯合會、香港工業總會、香港總商會、香港中華總商會日前在香港基督教青年會舉行「廣東、深圳『企業民主管理』及『集體協商』諮詢會」。

旨在就《廣東省企業民主管理條例》（草案修改三稿徵求意見稿）及《深圳經濟特區集體協商條例》（修改草案徵求意見稿）等有關內容，聽取本港工商界的意見，並收集有關意見呈交內地有關部門。

香港工業總會主席孫啓烈及廠商會副主席兼中國內地事務委員會主席楊志雄分別於諮詢會上致辭，其他出席嘉賓則包括香港工業總會副主席兼珠三角工業協會主席劉展灝、香港總商會中國委員會主席于健安、香港中華總商會內地事務委員會主席梁偉浩，以及廣東衛權律師事務所律師江雨芬。

江雨芬會上介紹「企業民主管理」及「集體協商」相關條例。隨後，四大商會代表於專題討論環節各自發表對於有關條例的意見，諮詢會設有答問環節，與在場人士相互通交。

楊志雄於諮詢會上表示，《廣東省企業民主管理條例》與《深圳集體協商條例》的

出發點是提升勞動者地位，提高企業管治民主化，但該兩項條例將影響內地投資環境的穩定性，對企業的運營，尤其是三資企業的正常運作造成困擾。

身兼廠商會副會長的楊志雄說，企業管治民主化是企業進化的理想過程，但應是一個循序漸進，有足夠穩固的經濟基礎及足夠先進的文化素質支撐的過程，而不應以「一刀切」的方法，透過強行立法的方式來達成。

楊志雄稱國家目前正提高勞動者的最低工資，是加強保障勞動者生活素質的舉措，對企業營運有一定影響，若在市場還未對這些影響完全消化的情況下，推出上述條例，有可能造成負面影響的極端化，未見其利先見其害。因此，他希望內地政府能充分考慮到三資企業的特殊性，從而允許三資企業豁免執行該兩項條例。

他又說，雖然金融海嘯已逐漸遠去，但全球經濟形勢依然前景未明，不容樂觀。從「加薪潮」、「罷工潮」，再到現在的「民主管理條例」，港資企業面對接二連三的挑戰，可謂心力交瘁，並影響業務的增長及轉型升級的開展。